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50ª SESSÃO ORDINÁRIA 

SALA DE SESSÃO, AOS DOZE DIAS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO. 

Presidente Josean Almeida Costa 

Vice Presidente Aldo de Jesus Ferraz Almeida  

Primeiro Secretário Francisco Sampaio Pessoa 

 

        Às 09h20min no plenário da Câmara Municipal de Cururupu, o Senhor Presidente ao 

verificar a existência de quórum proferiu: “sob a proteção de Deus iniciamos os nossos 

trabalhos”, em seguida solicitou ao Primeiro Secretário que proferisse a leitura bíblica: 

Efésio 4, 2-3. PEQUENO EXPEDIENTE: leitura da Ata do dia 05 de Novembro de 

2025. APROVADA por todos os vereadores presentes. PAUTA DO EXPEDIENTE DO 

DIA: Indicação nº 094/2025 – do Vereador Bruno Sena; Indicação nº 095/2025 – do 

Vereador Bruno Sena; Indicação nº 096/2025 – Mista; Parecer nº 002/2025 – da COF; 

Mensagem e Projeto de Lei nº 015/2025 – da Vereadora Stefane Barbosa; Mensagem e 

Projeto de Lei nº 016/2025 – da Vereadora Stefane Barbosa; Mensagem e Projeto de 

Resolução nº 006/2025 – do Vereador Adaildo Borges. PEQUENO EXPEDIENTE: O 

vereador Jenner Pestana pautou sobre o evento de entrega do fomento à Agricultura 

Familiar, alegando sua importância e significância. O Vereador Daniel Louzeiro cobrou 

sobre a estrada de monte Alegre, pois a situação está crítica e há muita cobrança da 

comunidade. E a respeito da Rua Ribeiro da Cruz, que por anos está abandonada, se 

encontra com um fator mais agravante, pois está sendo muito utilizada para acesso de 

ambulâncias ao hospital municipal. Alertou sobre o sistema de agendamento do PROCON, 

pois o mesmo não funciona regularmente e muitas pessoas encontram dificuldade de fazer 

seus agendamentos. O Vereador Adaildo Borges incentivou a realização do exame de 

Próstata por meio do SUS, e falou da importância de incentivar os jovens a realizarem o 

ENEM, e parabenizou o apoio da Secretaria Municipal de Juventude com toda logística e 

apoio. ORDEM DO DIA: CHAMADA REGIMENTAL: Aldo de Jesus Ferraz 

Almeida, Adaildo José Borges, Antônio dos Santos Vale Filho, Bruno César Neves 

Sena, Daniel Lopes Louzeiro, Francisco Sampaio Pessoa, Jenner Luís Rabelo Pestana, 

Josean Almeida Costa, Izanildo Fernandes e Stefane Barbosa Piedade. Estavam 

ausentes os vereadores: Antônio Carlos de Jesus Silva, João Luís Tavares Chaves e 

Hellen Nuce Costa Cerveira. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS: Parecer 

nº 033/2025 – “que dá voto favorável ao Projeto de Lei nº 026/2025, do Poder Executivo” 

– da CCJ E COF. O Relator da COF, Aldo Ferraz e o Relator da CCJ, Antônio Filho, 

reiteraram sobre a constitucionalidade e legalidade do Projeto, ressaltando a importância da 

Abertura de Credito para disponibilização de recurso para construção de áreas de lazer, 

com isso o projeto é de suma importância e de interesse público. Senhor Presidente 

colocou o Parecer em apreciação, com votação posterior, ficando o mesmo APROVADO 

por todos os vereadores presentes. Indicação nº 094/2025 – “indicando à Secretaria 

Municipal de Educação, a inclusão dos alunos do Bairro Três Corações no roteiro do 

transporte escolar municipal” – do Vereador Bruno Sena. O Autor disse que se faz 

mailto:camaramunicipal@cmcururupu.ma.gov.br


 
CÂMARA MUNICIPAL DE CURURUPU – MA 

CNPJ: 11.045.689/0001-97 

 

Rua Getúlio Vargas, 48 - Centro - Cururupu - MA. CEP: 65.268 – 000 
E-mail: camaramunicipal@cmcururupu.ma.gov.br / Tel: (98) 985356135 

 

necessário que esses alunos sejam inclusos nesse roteiro para que possam ser contemplados 

com esse serviço. O Senhor Presidente colocou a indicação em apreciação com votação 

posterior, ficando a mesma APROVADA por todos os vereadores presentes. Indicação nº 

095/2025 – “indicando à Secretaria Municipal de Saúde a realização de atendimento 

médico itinerante nas Comunidades Rumo Santa Maria e Mata” – do Vereador Bruno 

Sena. O Autor pontuou que é necessário esse atendimento haja vista a distancia das 

comunidades do centro urbano, e pensando das pessoas que não tem uma facilidade de 

acesso. O Senhor Presidente colocou a indicação em apreciação com votação posterior, 

ficando a mesma APROVADA por todos os vereadores presentes. Indicação nº 094/2025 

– “indicando a construção de uma nova escola de alvenaria na Comunidade da Ilha de 

Lençóis, Município de Cururupu” – Mista. Adaildo Borges, um dos autores da matéria, 

pontuou que a educação é dos pilares sociais mais importantes e com isso a indicação visa 

dar mais qualidade para atividade educacional na Ilha de Lençóis, que atualmente conta 

com uma estrutura de madeira.  O Vereador Aldo Ferraz solicitou a inclusão da 

assinatura de todos os vereadores da casa para que integrem a autoria da matéria. O 

Senhor Presidente colocou a indicação em apreciação com votação posterior, ficando a 

mesma APROVADA por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente, pontuou 

que as mensagens com seus referidos projetos em leitura serão encaminhados para as 

comissões competentes, nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão. Eu, 

Francisco Sampaio Pessoa, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, vai por mim assinada e os demais membros da Mesa Diretora. 

Plenário “Italino Pires Rodrigues”, da Casa Legislativa “César Ronaldo Santos 

Machado”, aos doze dias de novembro de dois mil e vinte e cinco.  

 

 

         Josean Almeida Costa                             Aldo de Jesus Ferraz Almeida                     

     Presidente                                              Vice-Presidente                                              

 

  

Francisco Sampaio Pessoa 

  Primeiro Secretário                                    
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